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Ata da 21a Reunião Ordinária do 9o Período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho, em 23 de junho de 
2021.
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09:00h no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se 
reuniram em Sessão Ordinária sob a Presidência do Vereador 
Heristow Rounyely Aragão Vieira presentes os Vereadores:Alceu 
Edinardo Gusmão Monteiro, Antônio Cândido Ferreira Júnior, 
Etelminio Justino da Silva, Gerson Dionísio da Silva Filho, 
Gustavo Monteiro da Silva, Heristow Rounyely Aragão Vieira, 
Manoel Gomes de Melo, Miqueas Máximo Correia, Sebastião 
Faustino da Silva, Sergio Gomes da Silva, Tiago Avelino da 
Silva, Thiago Fernando da Silva e Wellington da Costa 
Macedo. O Presidente deu por aberta à primeira parte da Sessão, 
invocou a proteção de Deus, agradeceu a presença dos senhores 
Vereadores e demais munícipes presentes. Em seguida o 
Presidente anunciou o falecimento do Sr.Alberto, esposo da 
Sr3. Fátima Coutinho.Dando continuidade aos trabalhos, o 
Presidente autorizou o primeiro secretário a fazer a chamada de 
presença constatando a presença de todos os Vereadores.Em 
seguida o Presidente autorizou a secretária legislativa da Câmara 
Municipal do Paudalho a fazer a leitura da Ata da 2Qa(vigésima) 
Sessão Ordinária do 9o(nono) período Legislativo da 47a 
Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada no dia 
16 de junho de 2021.0 Presidente autorizou o primeiro secretário 
para fazer a leitura do expediente do dia do qual constou o 
seguinte:Leitura da Lei Municipal n°.985/2021 de autoria do 
Poder Executivo-Ementa:Autoriza abertura de Crédito Especial ao 
Orçamento Vigente; e dá outras providências.Parecer n°.01/2021 
da Comissão de Educação, Saúde, Cultura, Turismo e Esporte 
ao Projeto de Lei n°.06/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-Ementa.lnstitui no 
Município de Paudalho o Dia de Conscientização e Enfrentamento á 
Fibromialgia, estabelece prioridade nos estabelecimentos públicos e 
privados as pessoas acometidas de Fibromialgia-Aprovado nas 

a  5—  ^



CAMARA MUNICIPAL DO PAUDALHO
Rua João Alfredo, 100 - Centro - Paudalho'- PE 

CEP: 55.825-000 - Fone: (81) 3636.1306 
CN PJ: 08.860.181/0001-38

Comissões. Parecer n°.09/2021 da Comissão de Constituição, 
Justiça e Redação ao Projeto de Lei n°.06/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-
Ementa:lnstitui no Município de Paudalho o Dia de Conscientização 
e Enfrentamento à Fibromialgia, estabelece prioridade nos 
estabelecimentos públicos e privados as pessoas acometidas de 
Fibromialgia-Aprovado nas Comissões.Projeto de Lei n°.06/2021 
de autoria do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão 
Monteiro-Ementa:Institui no Município de Paudalho o Dia de 
Conscientização e Enfrentamento à Fibromialgia, estabelece 
prioridade nos estabelecimentos públicos e privados as pessoas 
acometidas de Fibromialgia. Requerimento n°.38/2021 de autoria 
do Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa.Que seja instituído o 
Fornecimento de Absorventes Higiênicos nas escolas públicas 
municipais do Município de Paudalho. Balancete Financeiro da 
Câmara Municipal do Paudalho, referente ao mês de maio de 
2021.Indicação n°.167/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Sergio Gomes da Silva(Sergeth), solicitando ao 
Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa.Manutenção na 
iluminação do loteamento novo Paudalho em frente a Biu de 
Nininho.lndicação n°.168/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Miqueas Máximo Correia (Irmão Miqueas), solicitando 
ao Exm°. Sr. Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria de Saúde- 
Ementa:Retorno dos seguintes profissionais de saúde ao Posto 
médico em Chã de Cruz: Fisioterapeuta, Psicólogo e 
Fonoaudiólogo.lndicação n°.169/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Sebastião Faustino da Silva (Tão de Chã de Cruz), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia-Ementa.Que cobre da 
operadora TIM melhorias nos serviços de maior cobertura telefônica 
móvel, prestados ao bairro de Chã de Cruz município de 
Paudalho.lndicação n°.170/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa MacedofTeto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria
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Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
EmentaiQue seja feito um chafariz e uma lavanderia na Rua Nossa 
Senhora do Desterro popularmente conhecida como Rua da padaria 
em Guadalajara.Indicação n°.171/2021 de autoria do Gabinete do 
Vereador Wellington da Costa Macedo(Teto do Povo), 
solicitando ao Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, 
Marcello Fuchs Campos Gouveia, extensivo a Secretaria 
Municipal de Obras, Desenvolvimento Urbano e Agrário- 
Emcnta.Quc seja feito um cti afariz e uma lavanderia comunitária na 
localidade do Sítio Mussurepe no bairro de Guadalajara.Indicação 
n°.172/2021 de autoria do Gabinete do Vereador Heristow 
Rounyely Aragão Vieira (Dr.Heristow), solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia, extensivo a Secretaria Municipal de Obras, 
Desenvolvimento Urbano e Agrário-Ementa: Serviço de 
manutenção e saneamento básico, na Rua 14 localizada na 
Primavera no Município de Paudalho.Em seguida o Presidente 
anu nciou que as Indicações acima mencionadas, serao 
encaminhadas as autoridades competentes; Lei Municipal 
n°.985/2021 de autoria do Poder Executivo e o Balancete 
Financeiro da Câmara Municipal do Paudalho, referente ao mês 
de maio de 2021, seguirão para publicação.Não havendo Vereador 
inscrito para fazer uso da tribuna, o Presidente antecipou a Ordem 
do Dia. Dando continuidade aos trabalhos o Presidente autorizou o 
primeiro secretário para fazer a chamada de presença para início 
dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi constatada a presença de 
todos os Vereadore s. Em seguida o Presidente Colocou u Ata da 
20a(vigésima) Sessão Ordinária do 9°(nono) período Legislativo 
da 47a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho realizada 
no dia 16 de junho de 2021, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Requerimento n°.38/2021 de autoria do Gabinete do Vereador 
Alceu Edinardo Gusmão Monteiro, solicitando ao 
Exm°.Sr.Prefeito do Município do Paudalho, Marcello Fuchs 
Campos Gouveia-Ementa:Que seja instituído o Fornecimento de
A  h  r \  / r s n fo  o l—l i r * i r s r t i r > r \ c ' n o o  rs o nnh /»oo o  m í /n /^ /n o ío  r l r \

n w o u f  f t ü o  i  f f u u  c - o u v y i u o  p t i u n o u o  i f  i u >  i t u i ^ / u r u  u u

Município de Paudalho-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação.Projeto de Lei n°.06/2021 de autoria do 
Gabinete do Vereador Alceu Edinardo Gusmão Monteiro-
Ementa:lnstitui no Município de Paudalho o Dia de Conscientização
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e Enfrentamento à Fibromialgia, estabelece prioridade nos 
estabelecimentos públicos e privados as pessoas acometidas de 
Fibromialgia-Aprovado p o r Unanimidade em única discussão e 
votação.Nâo houve explicação pessoal à matéria em pauta. Não 
havendo mais matérias a serem discutidas, o Presidente deu por 
encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a próxima quarta- 
feira dia 30 de junho do ano de 2021 ás 09h, a próxima Sessão no 
Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudalho, de forma 
presencial.E para constar foi lavrada a presente Ata a qual após ser 
lida e discutida vai assinada pelo Presidente da Mesa dos trabalhos.

4


